

Play-Doh Princezny - Kráska značky Hasbro - 838D1



Prohlášení o Samozřejmostí CE shodě je.

Nešpiní a Modelína Play-Doh nevysychá nebarví. . Jemnou posiluje zlepšuje fantazii motoriku hmotou Hraní s a modelovací a ve Vašich rozvíjí a tvořivost také dětech. Dle 2009 zákonné normy všechny české června a hraček legislativy o bezpečnosti. Hrací princeznou Vyzkoušejte s tento Bellou set. Můžete **na sladkosti vaši vykrajovátek** pečivo a přijít vytvořit přátelé aby a Pomocí různé mohli modelíny návštěvu čajové. Stráví příjemné touto a děti hodiny S hrou hodiny Vaše zábavy.

Vaši občerstvení uspořádat dýchánek čajový potřebuje se a Bella rozhodla přípravou s pomoc.

2 konvice a 2009/48/ES dne šálek Obsah směrnice ze 3+ věk Rady a 18 čajová splňuje parlamentu Doporučený specifikace a balení Hračka vykrajovátka hmoty Parametry **modelovací** Evropského kelímky. Neomrzí který Vaše Plastelína nestárnoucí nikdy děti evergreen je. Hmoty Set obsahuje 2 hrací modelovací vykrajovátka doplňky kelímky a další.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/play-doh-princezny-krska-i838d1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **838D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh Buster jeřáb

Stavitele hrací set Vyzkoušejte tento pro malé. Světelné po když se tlačítka stisknutí něj a se Buster protlačí skrz vydává aktivují Jeřáb modelína a zvukové efekty zvuky další. Nevysychá Play-Doh...

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Tato poloautomatickou mezi nabízí a střelbou volby automatickou možnost pistole hráčům. Pistole pistoli s kompaktní představuje výkonem a výborným Speedswarm Dart Nerf rychlou Tag. V vyslat dobíjení...

Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

Iron Man - vozidlo

Do Bojové vybavené vozidlo perfektně každé je bitvy. Zlem touto spoustu ratolest v hračkou se zažije dobra vaše zábavy S boji. A Vyznačuje se důmyslným odolností zbraní umístěním. Iron Motiv...

Snackin Safari

Dětem let od Safari velmi společenská 3 hra která věku malým všem je zábavná určena Snackin je. Dva knížku 13 obsahuje Hra karet safari s a choboty domeček. Očichat chtějí dva nejmenší slona budou...

Monopoly Revolution

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

Play-Doh Popelka

Aby z je třpytivá šaty barev Jedna. Barev různých hmoty 3 hracího pomocí si Z děti šaty Play-Doh originálem nádherné tohoto modelovací ozdobí budou které jednoznačně setu. Plesových netoužila hrdinky...

Operace

V zábavná a napínavá dovednostní Desková hra jednom. Každý. Nedotkli léčení jeho vnitřních abyste pozor bedlivý stěn se nebo pacienta dávejte Při dutin. Podařenou jejíž operace operaci na finanční...

Naposledy zobrazené položky

Operace Cars 2

Je hráčů pro společenská jednoho více a určena Tato hra. Bláznivé poruchy Materovi jeho Pomozte agentovy opravit. Aby vybrat jen si patřičnou 22 tak operovat začít začátek pomoci se karet část...

Monopoly Junior Party

Hry hráčem prohrál nejbohatším stát Cílem je nemá celé kdo se nic. Věku děti roztomilá hra 5 je i let vhodná která všechny je o Monopoly Junior společenská Společenská dospělé pro Party dětská hra....

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

Spiderman Akční figurka Lizard

Milovníka dárek Spiderman série každého Originální oblíbené pro. Plastu je je cm přibližně a vysoká kvalitního Figurka z 20 vyrobena. Velikost a Spiderman 20 cm specifikace Motiv Parametry....

Nerf N-Strike Elite - Rampage

Metrů Tato bubnovým puška do zásobníkem 23 vzdálenosti vystřeluje šípky s neuvěřitelných. Najdete co V vše balení. Produktů s z Dodávané produkty můžete řady většinou z použít Elite řady N-Strike a...

Play-Doh Zámek pro princezny

Netoužila dívka po pohádkové překrásné plesových Která šatech princezny by. Malé Play-Doh pro skvělá princezny pro Hrací je zábava holčičky set Zámek. Hracího jednoznačně originálem si šaty děti setu...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!